



中国地震局工程力学研究所创建于1954年，原名中国科学院土木工程研究所，曾更名中国科学院工程力学研究所，国家地震局工程力学研究所，1998年改为现名。



### 科学研究 & 学术交流

- 科研队伍
- 科研成果
- 实验基地
- 科技期刊
- 国际交流
- 973项目网站
- 国家强震台网中心

### 人力资源与人才培养

- 2011年度岗位竞聘
- 岗位聘用
- 职称评审
- 人才招聘
- 导师介绍
- 研究生招生
- 人事考核
- 博士后

### 学会组织

- 地震工程联合会
- 地震学会工程专业委员会
- 地震学会青年科技委员会
- 恢先地震工程学基金会

### 工力所党建

- 党风廉政建设
- 创先争优活动

### 公司实体

- 工程院
- 威波瑞公司
- 仪器厂

### 所内办公

您所在位置: 综合信息

## 日本防灾科学技术研究所、东京大学地震研究所和应用地质株式会社专家来我所访问

近日，来自日本防灾科学技术研究所、东京大学地震研究所和应用地质株式会社等机构的八位日本专家来我所访问，与我所科研人员和研究生进行了学术交流。

报告会由我所科技发展部主任戴君武研究员主持并介绍了我所的基本情况。防灾科学技术研究所的Hiromitsu Nakamura博士作了题为“Earthquake Early Warning in Japan”的学术报告，报告主要介绍了日本紧急地震速报系统的基本情况，包括地震台站分布情况、地震震源定位方法和实时地震信息系统（REIS）；系统的应用和覆盖范围；系统目前存在的问题和可能的解决方案等。我所温瑞智研究员就我国强震观测的情况做了学术报告，同时介绍了我所一些科研项目的情况，并提出了可供合作的议题。

会后，专家们参观了我所地震模拟振动台实验室。



